
 
 

 
Ergebnisprotokoll 

 
 der 39. Sitzung des Stadtrates  

am Dienstag, 14.02.2017, um 19:30 Uhr 
 

 in der Georgi-Kurhalle  
 
 
1 Stadtwald Bad Brückenau; Jahresbetriebsplan 2017 
 
Beschluss:  
Der Stadtrat stimmt dem von der Forstverwaltung Rupboden GmbH erstellten Jahresbetriebsplan 
2017 für den Stadtwald Bad Brückenau vom 20.12.2016, der eine Holzernte von insgesamt 1.707 
fm und eine Jungwuchspflege in versch. Abteilungen von bis zu 30 ha vorsieht, zu. 
 
einstimmig beschlossen Ja 18  Nein 0  Anwesend 18   
 
 
 
 
2 Stadt Bad Brückenau; Generalsanierung der Mittelschule - Entscheidung zu der 

Medientechnik in den Klassenzimmern und Fachräumen 
 
Beschluss:  
Der Stadtrat stimmt einer Medienausstattung für die Mittelschule mit Gesamtkosten in Höhe von 
130.000 EUR zu und beauftragt die Verwaltung, dies entsprechend in die Finanzplanung 
einzustellen. 
 
einstimmig beschlossen Ja 18  Nein 0  Anwesend 18   
 
 
 
 
3 Heilquellenprojekt der Stadt Bad Brückenau; Vorstellung der Ergebnisse der 

fachlichen Begleitung zur Weiterentwicklung neuer Kurformen und 
Kundengruppen im Hinblick auf moderne Zivilisationskrankheiten zu den 
Indikationen der städt. Heilquellen 

 
Beschluss:  
Der Stadtrat nimmt die Ergebnisse der Arbeitskreise, unter der fachlichen Beratungsbegleitung von 
Prof. Dr. med. Gutenbrunner, zur Weiterentwicklung neuer Kurformen und neuer Kundengruppen, 
im Hinblick auf moderne Zivilisationskrankheiten, zu den Indikationen der städt. Heilquellen, 
zustimmend zur Kenntnis. 
 
einstimmig beschlossen Ja 17  Nein 0  Anwesend 17  
 
 
 
 
 
 
 
 



   

4 Antrag auf Baugenehmigung "Nutzungsänderung "ALTE POST" mit Gewerbe 
und 14 WE_wohneinheiten und Abbruch von rückwärtigen Bauteilen (südseite); 
Bauherr Immconcept Projektentwicklungs GmbH, 91074 Herzogenaurach, Fl.Nr. 
85 Gemarkung Bad Brückenau 

 
Beschluss:  
Nach Beratung beschließt der Stadtrat dem Bauantrag der Immconcept Projektentwicklungs 
GmbH, 91074 Herzogenaurach, auf Nutzungsänderung „Alte Post“ mit Gewerbe und 14 WE und 
Abbruch von rückwärtigen Bauteilen zuzustimmen. 
 
mehrheitlich beschlossen Ja 17  Nein 1  Anwesend 18   
 
 
 
 
5 Antrag der Stadtratsfraktion SPD auf Erlass einer Informationsfreiheitssatzung 
 
Beschluss:  
Der Stadtrat beschließt zur Ausarbeitung einer kommunalen Informationsfreiheitssatzung für die 
Stadt Bad Brückenau wird ein auf diese Aufgabe beschränkter, vorberatender Ausschuss gebildet. 
Die Größe des Ausschusses wird vom Stadtrat festgelegt, die Sitzverteilung folgt dem Hare-
Niemeyer-Verfahren. Der Ausschuss tagt öffentlich. Als Vorlage bzw. Arbeitsgrundlage für die Bad 
Brückenauer Informationsfreiheitssatzung dient die Mustersatzung des „Bündnis 
Informationsfreiheit in Bayern“ in seiner Version 5c vom November 2014. 
Die fertig ausgearbeitete Informationsfreiheitssatzung wird in der frühestmöglichen öffentlichen 
Stadtratssitzung zur Abstimmung gebracht. Den Zeitraum zwischen Abstimmung und Inkrafttreten 
der Satzung berät der Ausschuss im Sinne einer zügigen jedoch gleichwohl praktikablen 
Umsetzung und gibt hierfür eine entsprechend Empfehlung an den Stadtrat ab. 
 
mehrheitlich abgelehnt Ja 4  Nein 14  Anwesend 18   
 
 
 
 
6 Öffentliche Sicherheit und Ordnung; Neufassung der Verordnung über die 

Reinhaltung und Reinigung der öffentlichen Straßen und die Sicherung der 
Gehbahnen im Winter (Reinigungs- und Sicherungsverordnung) 

 
Beschluss:  
Der Stadtrat beschließt die Neufassung der Verordnung über die Reinhaltung und Reinigung der 
öffentlichen Straßen und die Sicherung der Gehbahnen im Winter (Reinigungs- und 
Sicherungsverordnung). 
 
einstimmig beschlossen Ja 18  Nein 0  Anwesend 18   
 
 
 
 
7 Sonstiges 
 
7.1 Termin zur Haushaltsberatung 
 
Der Stadtrat nimmt Kenntnis  
 
 
 



   

7.2 Antrag - Ladesäulen für E-Autos 
 
Der Stadtrat nimmt Kenntnis  
 
 
 
 
 
 
 
 
Bad Brückenau, 15.02.2017 
 
STADT BAD BRÜCKENAU 
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